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	ประจำเดือน  ตุลาคม  พ.ศ. 2555

	ฉบับที่ 1/2556
การขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุและคนพิการ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2557


การขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2557
      องค์การบริหารส่วนตำบลสี่ขีด  ประกาศให้ประชาชนที่มีอายุครบ  60 ปีบริบูรณ์ ( เกิดก่อนวันที่  1 ตุลาคม 2596 ) และมีภูมิลำเนาในเขตพื้นที่ตำบลสี่ขีดรวมถึงผู้ที่ได้ย้ายทะเบียนบ้านมาใหม่  ซึ่งไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือมีสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ประสงค์จะรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ในปีงบประมาณ  พ.ศ. 2557  ไปลงทะเบียนเพื่อแสดงความจำนงขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุได้ตั้งแต่วันที่  1 – 30  พฤศจิกายน  2555  ด้วยตนเอง หรือ มอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรให้ผู้อื่นเป็นผู้ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  เพื่อจะได้รับเงินเบี้ยยังชีพในปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 
( ตั้งแต่  1   ตุลาคม  2556  เป็นต้นไป )
     โดยมีเอกสารหลักฐานดังนี้
1. สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน
2. สำเนาทะเบียนบ้าน
3. สำเนาสมุดบัญชีเงินฝากธนาคาร ธ.ก.ส. สาขาสิชล  
กรณีประสงค์รับเงินผ่านธนาคาร
4.  กรณีมอบอำนาจให้ผู้อื่นยื่นความประสงค์แทนเพิ่ม
     - ใบมอบอำนาจ ( รับที่ผู้ใหญ่บ้าน/ส.อบต. )
     - สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนผู้รับมอบอำนาจ  - สำเนาทะเบียนบ้านผู้รับมอบอำนาจ
การขึ้นทะเบียนคนพิการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2557
       การขึ้นทะเบียนคนพิการเพื่อขอรับเบี้ยยังชีพความพิการ ให้ผู้ที่มีบัตรคนพิการที่มีความประสงค์รับเงินเบี้ยยังชีพคนพิการ ที่ยังไม่ได้ลงทะเบียนหรือย้ายทะเบียนบ้านมาใหม่  ยื่นคำขอขึ้นทะเบียนเพื่อขอรับเบี้ยยังชีพความพิการ  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลสี่ขีด  ระหว่างวันที่  1-30  พฤศจิกายน  2555  เพื่อจะได้รับเงินเบี้ยความพิการในปีงบประมาณ  พ.ศ. 2557 ( เริ่มรับเงินตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2556  เป็นต้นไป )
โดยมีเอกสารหลักฐานดังนี้
1. บัตรประจำตัวคนพิการ
2. สำเนาทะเบียนบ้าน
3. สมุดบัญชีเงินฝากธนาคาร ธ.ก.ส. สาขาสิชล

ทั้งนี้  สามารถยื่นได้ด้วยตนเอง  หรือมอบหมายให้ผู้ดูแลยื่นคำขอแทนโดยแสดงหลักฐานการเป็นผู้แทนดังกล่าว  ให้ผู้ใหญ่บ้านรับรองสถานะของคนพิการและต้องนำหลักฐานของคนพิการและผู้ดูแลคนพิการไปแสดงต่อเจ้าหน้าที่ด้วย
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